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Στις κορυφές Α και Γ ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ(B̂ = 90o) με (ΑΒ)=4m

και (ΒΓ)=3m υπάρχουν δύο ακλόνητα σημειακά φορτία Q1 = 16µC και

Q2 = 9µC.

(α) Να υπολογίσετε και να σχεδιάσετε την δύναμη ~F12 που ασκεί το φορτίο

Q1 στο φορτίο Q2, καθώς και την δυναμη
~F21 που ασκεί το φορτίο Q2

στο φορτίο Q1

(β) Να υπολογίσετε και να σχεδιάσετε την ΄Ενταση του Ηλεκτρικού πεδίου

στην κορυφή Β του τριγώνου.

(γ) Αν στην κορυφή Β του τριγώνου τοποθετήσουμε ένα δοκιμαστικό φορ-

τίο q = −1µC να υπολογίσετε και να σχεδιάσετε την δύναμη που θα

του ασκηθεί.

Για τους υπολογισμούς σας θεωρήστε αμελητέα την βαρύτητα και δεδο-

μένη την τιμή της σταθεράς του Coulomb kc = 9 · 109Nm2/C2
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